
Четверг. 

   

 

Конспект НОД по ОБЖ в подготовительной к школе группе «Путешествие в страну 

безопасности» 

 

Цель: закрепить знания о безопасности, правила поведения в быту и на улице, умение 

правильно вести себя в экстремальной ситуации, учить сопереживать героям сказки, 

вызвать желание помочь им, развивать мышление, сообразительность, фантазию; 

 

Задачи: обучать основам личной безопасности, учить детей отвечать на вопросы 

полным предложением, развивать навыки безопасного поведения на проезжей части; 

воспитывать культуру поведения на улице, в лесу; 

 

Предварительная работа: беседы о культуре поведения на улице, в быту, в транспорте, 

в лесу; дидактические игры по безопасности; чтение сказок Ш. Пьеро «Красная 

Шапочка», «Три медведя», «Кот, лиса и петух», «Гуси – лебеди». 

 

Ход НОД: 

 

Взрослый: Сегодня я приглашаю тебя в увлекательное путешествие в страну 

«Безопасности». 

 

Взрослый: Скажи, а на каких видах транспорта мы можем отправится в путешествие? 

(ответы детей) Отправляемся. 

 

Взрослый: Вот мы с тобой и прибыли на полянку, здесь вокруг нас только дикая 

природа, а мы с тобой путешествуем и нам пора подкрепится, толь мы с собой ничего 

не взяли.  

 

Взрослый: Как же нам быть? Чем можно подкрепится в лесу? (ягоды, грибы) 

 

Взрослый: Значит сейчас наберём много много грибов. Можно брать все подряд 

грибы? (нет) 

 

Взрослый: А почему? Я хочу сорвать очень красивый гриб. У него шляпка красная с 

белыми точками, мне кажется он будет очень вкусный. 

 

Ребёнок: Нет. Есть съедобные и несъедобные грибы. Этот гриб мухомор он 

несъедобный. 

(игра «Съедобное – несъедобное») 

 

Взрослый: Ой, как жарко, а мне так хочется пить, как утолить жажду? 

 Ребёнок: Можно найти родник, речку, ручеёк. 

 

Взрослый: Молодец, и тут ты мне помог. А теперь поговорим о персонаже русской 

народной сказке « Три медведя». Что в ней произошло, кто нарушил правила 

безопасности?  

 



Ребёнок: Правила безопасности нарушила Машенька, она отстала в лесу от подружек, 

заблудилась, зашла в чужой дом. 

 

Взрослый: Молодец, правильно. А Красная Шапочка, какие правила безопасности 

нарушила в сказке?  

 

Ребёнок: Красная Шапочка пошла в лес одна, и стала разговаривать с волком. 

 

Взрослый: Правильно, а что случилось в сказке «Кот, лиса и петух». 

 

Ребёнок: Петушок поверил лисе и открыл дверь. 

 

Взрослый: Запомни раз и навсегда, нельзя открывать дверь незнакомцам. А как 

петушок привлёк внимание кота, когда оказался в лапах у лисы?  

 

Ребёнок: Он громко кричал и звал на помощь. 

 

Взрослый: Правильно именно так нужно привлекать внимание к себе, если попали в 

беду. 

 

Взрослый: А куда нужно звонить, если к тебе в дом хочет залезть незнакомец?  

 

Ребёнок: Звонить нужно в полицию по номеру 02. 

 

Взрослый: Молодец, я очень рад(а), что ты знаешь правила безопасности. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


